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Dentons expanduje do Nizozemí
prostřednictvím spojení s Boekel
Dentons, největší právní firma světa, oznámila, že vstoupí na nizozemský právní trh prostřednictvím
spojení s respektovanou domácí právní firmou Boekel. Spojení, které už schválili partneři obou firem,
by mělo být formálně dokončeno v dubnu 2017. Dentons tak rozšíří své působení v Evropě na 26
kanceláří v 18 zemích.

„Amsterdam je zásadním mezníkem v našem dalším evropském vývoji,“ řekl Tomasz Dabrowski, CEO
Dentons pro Evropu. „Když jsme před dvěma lety formulovali naši růstovou strategii, stanovili jsme
si cíl vstoupit na tři nové trhy: do Itálie, Lucemburska a Nizozemí. V říjnu 2015 jsme otevřeli
kancelář v Miláně, v roce 2016 kanceláře v Lucemburku a v Římě. Tuto dynamiku držíme a
pokračujeme kombinací
s Boekel v Nizozemí.“

„Jsme první polycentrická právní firma a naším cílem je umožnit klientům, aby v nejdůležitějších
světových obchodních centrech mohli spolupracovat s těmi nejlepšími právníky,“ dodává Elliott
Portnoy, globální CEO Dentons. „Nizozemí je šestá největší ekonomika v Evropské unii a centrum
mezinárodního obchodu. Kvůli celkově příznivým ekonomickým podmínkám sem řada korporací
umisťuje své centrály. Je to tedy atraktivní lokalita pro naše klienty z řad nadnárodních společností.“

Boekel sídlí v Amsterdamu a má včetně 16 partnerů tým přibližně 70 právníků. Poskytuje komplexní
právní servis. Zvláště se zaměřuje na právo nemovitostí, korporátní právo a spornou agendu. Díky
spojení s Dentons získají klienti Boekel přístup ke zkušenostem více než 7600 právníků Dentons ve
více než 60 zemích.

„Dentons je dynamická mladá firma, která chce ve všech oblastech svého působení posouvat hranice.
Co do firemní kultury jsme si s Boekel velmi blízcí. Sdílíme společnou vizi a hodnoty, zvláště v oblasti
inovací. Opravdu se těšíme na spolupráci na naší cestě k vybudování právní firmy budoucnosti,“ řekl
Joe Andrew, globální chairman Dentons.

Wendela Raas, vedoucí partnerka Boekel, dodala: „Naši klienti budou i nadále dostávat služby, na
které jsou od Boekel zvyklí. Navíc získají přístup k bezkonkurenčnímu globálnímu pokrytí, které
nabízí Dentons.“

Marien Glerum, CEO Boekel, řekl: „Ze spojení s Dentons jsme nadšení. Spojením získáváme skvělou
platformu, která nám umožní další vývoj a růst v Nizozemí, zejména v oblastech korporátního práva,
fúzí a akvizic, a bankovnictví a financování. Můžeme rovněž využívat inovativní právní technologie
Dentons. Spojením se stáváme ještě atraktivnější firmou pro ambiciózní právníky.“
 
Firemní jméno a značka
Na globálním trhu firma používá jméno Dentons, a to v angličtině a všech dalších jazycích kromě
čínštiny. V čínštině je firma známá pod jménem "大成" (Dacheng).
Dentons i partnerské firmy, které s ní vstupují do spojení, ve své strategii dalšího rozvoje značky
vždy staví na síle značek zakladatelských firem a snaží se maximálně zachovat a dále rozvíjet vztahy
s klienty a vazby na lokálních trzích. Zároveň se snaží podpořit globální značku Dentons. Nová firma



tedy bude v Nizozemí působit jako Dentons Boekel.
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